

# 巫山 20 个劳动者港湾投用



## 县委党校第 18 期中青班 党史知识宣讲进社区

本报讯 (记者 侯月) 4月30日,县委党校第18期中青班开展“学党史,颂党恩,跟党走”进社区宣讲活动。

5个组别分别走进翠屏、起云、朝云等社区,以党史知识问答、有奖竞猜等喜闻乐见的方式,增强社区居民对党史学习教育的知晓度、认同度和参与度。学员还现场为大家讲解社保、环保、消防安全、垃圾分类、卫生健康等知识。

通过此次宣传活动,引导居民全面了解、正确认识党的光荣历史、伟大成就、宝贵经验、革命传统和优良作风;了解党全心全意为人民服务的根本宗旨和立党为公、执政为民的本质;了解国家光辉的革命历程和灿烂的历史文化,让居民唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大中国好、各族人民好的时代主旋律。

## “永远跟党走·强国伴我行” 党史知识竞赛举行



本报讯 (记者 雷行星 文/图) 4月29日,我县“永远跟党走·强国伴我行”党史知识竞赛初赛举行,来自部分乡镇、部门的12组代表队分别在两个赛场为大家奉献了2场亮点纷呈的知识对决。

当天的比赛共分为团队挑战赛“星火挑战”、个人挑战赛“砥砺前行”、团队必答题“筚路蓝缕”、主题演讲赛“峥嵘岁月”、团队抢答赛“日新月异”5个环节。比赛中,每组选手们都当仁不让,踊跃答题,现场气氛十分活跃。其中在“峥嵘岁月”主题演讲赛环节,每组派出一名代表以中国共产党人的精神谱系为出发点,结合自身的工作实际,讲心得、说体会,精彩的演讲赢得了现场观众的阵阵掌声。

据悉,此次预赛,各片区赛场将各决出得分前三名的参赛队伍,并在各参赛队伍中选择3名优秀选手参加全县党史知识竞赛决赛。

## 官渡镇:党史学习教育走实走心

本报讯 (记者 王忠虎 通讯员 陈东) 4月30日,记者从官渡镇获悉,该镇党委坚持把开展党史学习教育作为一项重要政治任务,注重党建引领,组织开展百场党课进村社、百名党员示范引领、百件好事我来办“三百行动”,推进党史学习教育全覆盖、不打烊、显成效。

“学习党史这门功课不仅必修,而且必须修好。”杨林村党支部70岁老党员汪昌碧主动请战讲党史。这位古稀老人在党课上激情满怀,让在座同志重温伟大历史受到深刻教育。作为黄金梨产业的管护员、群众眼中的好社长、与改革开放同龄的优秀党员,他将忆苦思甜、学史力行,积极发挥“余热”,不遗余力助力杨林产业振兴。

双月村党支部闻令而动,以学党史为契机,深入开展“我为群众办实事”活动,察民情、访民意,化解现阶段官渡二小征地拆迁等突出矛盾纠纷,尽最大努力推进工期进度,保证农村教育用地如期动工。官渡二小计划9月1日建成投用,届时将有效缓解辖区内入学压力,让更多孩子上好学。

名老环卫工人,至今已经工作了7个年头,为了节约日常开支,她每天都从家里步行40分钟赶到工作岗位。工作期间,饿了吃一点从家里带的干粮,渴了喝一点自备的冷开水,水没了,就只能到周边的企业或者小商店要水喝。劳动者港湾的建成投用,让她能够吃上一口热饭,有了一个较好的稳定休息场所,为她更好的投入工作提供了极大便利。

依托遍布城市的公厕系统,县城市管理局自2020年11月启动劳动者港湾建设工作,对原有公厕管理用房进行改造,并根据一线环卫工人需求,添置了饮水机、微波炉、排椅、柜子等物品,目前,巫山县劳动者港湾已经实现城区全覆盖,后续功能完善也在进一步研究当中。

县环境卫生管理所党支部书记沈庆平介绍,劳动者港湾在建设得到了社会各界的大力支持,下一步将根据环卫工人需要,增添电风扇、电饭煲等设施,为他们提供更周到细致的后勤保障。



环卫工人在劳动者港湾取水。



本报讯 (记者 罗彬 曾露 文/图) 4月30日,记者从巫山县城市管理局获悉,我县建设的20个劳动者港湾全部建成投用,300余名城市环卫工人从此有了歇脚、加点“油”的稳定场所。今年49岁的尚明燕是环卫一线的一

## 西坪村 6 社征地拆迁安置房集中选房

203 户居民将搬新家



本报讯 (记者 侯毅 胡代华 文/图) 4月29日,西坪村(白杨湾)地灾点征地拆迁统建安置房分配举行集中选房,203户居民将搬新家。

据介绍,巫峡镇西坪村6社(白杨湾)征地拆迁过程中,对西坪村五六社部分房进行了拆迁,共拆迁203户,35460.96平方米,拆迁合法住房面积33410.1平方米,其中统购住房面积24577.5平方米,优购住房面积8832.6平方米。

本次分配对象为巫峡镇西坪村6

社(白杨湾)征地拆迁过程中,与政府签订了拆迁住房统购安置房协议和优购住房安置协议的户。统建安置房房源位于高唐街道祥顺?云顶国际花园,共有住房390套。

为确保安置房分配公开、公平、公正进行,相关单位组织成立了西坪村地灾点征地拆迁安置房分配工作领导小组,制定了安置房分配方案,集中选房的居民将在5月6日-6月30日结算交房入住。

## 小心! 有人冒充“领导”诈骗

本报讯 (记者 方丹) 5月6日,记者从县公安局反诈中心获悉,近期,我县有居民遭遇冒充“领导干部”实施诈骗,提醒民众提高警惕,防范类似骗局。

据了解,犯罪嫌疑人通过电话、短信、QQ、微信、钉钉、微博等网络社交工具,伪造“领导”社交账号昵称、头像等信息(或者

冒充“领导”身边的秘书、司机等身份向受害人传达领导意图),以“领导”本人身份特殊不便出面等各种理由,要求受害人代为转账,或谎称办事送礼、遇事急需用钱等理由,诱骗受害人转账汇款,从而实施诈骗。

警方提醒:涉及转账汇款的,请不要盲目相信,务必当面或通过原有联系方式核

实;转账截图不可相信,有可能是P图,汇款未到账代为转账的一律是诈骗;注意保护个人及单位信息,以防被骗子掌握从而实施精准诈骗;在未确认真伪的情况下,做到“不透露、不轻信、不转账”。如果发现对方身份、信息可疑或已被骗,请及时拨打110、96110反诈专线咨询、报警,或到公安

机关报警。牢记六个凡是:凡是自称公检法要求汇款的;凡是网络刷单承诺返现;凡是购物退款;凡是交友推荐投资理财;凡是索要验证码;凡是办贷款缴纳费用,统统不要相信,都是诈骗。

## 三溪乡:兑现绿水青山承诺 打造生态工业之乡

(上接第一版)此外,三溪有丰富的水能、光伏、风电资源,还有中云建工入住,生态工业将成为三溪发展的强劲动力。如今,全乡光伏发电3050亩已实现并网发电,青山头风电项目正全力推进,中云建工项目有序实施。

“下一步,三溪将在巩固生态农业的基

础上,加快生态工业发展步伐,打造全县生态工业之乡,实现多产业支撑的发展之路。以生态工业富乡、特色农业兴乡、文明宜居安乡为总体思路的三溪,已经在107平方公里的画布上描绘着发展蓝图。”黄登衡说,在乡村振兴中,三溪乡要大力实施生态产业,在现有的“高中低”三带产业经济基

础上,依托三溪得天独厚的地理优势加快规划和实施,持续巩固生态产业,加强后续管理和监督,发展柑橘10000亩,脆李15000亩,中药材5000亩,烤烟2000亩,巩固核桃12000亩,力争在全县生态产业品牌中占有三溪特色品牌之地。全力推进生态工业,积极引进生态工业企业,大力推进

生态工业和生态产业融合发展模式,夯实黑色工业向绿色工业的转型成果。用力保护生态环境,推动“林长制、河长制”更好地落实落地。

**学史明理 学史增信 学史崇德 学史力行**

论中国共产党历史